

金正日非正式访华

据新华社北京5月26日电 (记者 钱彤) 应中共中央总书记、国家主席胡锦涛的邀请,朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日5月20日至26日对我国进行非正式访问,并在北京、黑龙江、吉林、江苏参观考察。

在北京期间,胡锦涛同金正日举行会谈并举行欢迎宴会。

会谈中,胡锦涛强调,金正日总书记对发展中朝关系高度重视,去年以来3次访华,多次强调年轻一代要接好朝中友谊的班。近来,双方高层交往频繁,经贸合作深化,人文交流活跃,就朝鲜半岛局势等重大问题保持密切沟通和协调,共同维护了朝鲜半岛和平稳定。

胡锦涛指出,中国党和政府坚持继承传统、面向未来、睦邻友好、加强合作的精神,始终把巩固和发展中朝传统友谊作为坚定不移的方针。一是加强高层交往,深化中朝友谊。欢迎朝鲜领导同志访华。二是加强治党治国经验交流,促进各自经济社会发展。三是扩大互利合作,造福两国人民。四是深化文化、教育、体育等领域交流特别是青少年交往,使中朝友谊世代相传。五是就国际和地区形势及重大问题加强沟通、保持协调,共同维护本地区和地区和平稳定。

金正日表示,朝中两国人民友谊弥足珍贵。我们要把友谊接力棒一代一代传下去,这是我们的重大历史使命。今年是朝中友好合作互助条约签署50周年,这一条约是朝中老一辈领导人留给我们的重要遗产,具有十分重要的意义。我们要继承老一代领导人的传统,与中方共同努力,推动朝中友谊不断取得新的更大发展。

两国领导人相互通报了各自国内情况。胡锦涛表示,我们高兴地看到,朝鲜提出把改

善民生作为头等大事、最高目标,举全党全国之力,毫不动摇地加快经济建设,努力提高人民生活水平。金正日表示,他在访问中看到中国各地都在集中精力进行经济社会建设,很多惊人变化令他惊叹不已。

双方还就朝鲜半岛形势及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。胡锦涛强调,中方积极评价朝方为缓和朝鲜半岛局势、改善外部环境作出的积极努力,主张有关各方继续高举维护朝鲜半岛和平稳定和核化旗帜,保持冷静克制,显示灵活,消除障碍因素,改善彼此关系,为实现半岛和平、稳定、发展作出积极努力。金正日表示,朝鲜正在集中精力进行经济建设,十分需要稳定的周边环境,希望缓和朝鲜半岛局势,坚持朝鲜半岛无核化的目标,主张尽快重启六方会谈,对改善南北关系也一直抱有诚意。

访问期间,金正日先后在牡丹江、长春、扬州、南京、北京参观考察了工业、农业、科技、商业和与民生相关的项目。在牡丹江的海林农场,他详细了解了解农场产业化、城镇化建设情况,走访了农场工人家庭。在长春,他参观了长春东北核心区规划建设展览馆,参观了一汽轿车有限公司和解放汽车有限公司轿车、卡车生产线,详细了解装配流程、生产工艺、整车性能。在扬州,他听取了智谷有关负责人关于电子书籍、智能电网等高科技产品研发和生产的介绍,参观了华润苏果超市。在南京中国电子熊猫集团,他了解了企业最新液晶电子产品情况。在北京神州数码控股有限公司,他参观了企业创新中心展区和研发中心。

朝鲜劳动党中央书记崔泰福、金己男,内阁副总理姜锡柱,国防委员会副委员长张成泽,党中央书记太宗秀、朴道春、文耿德、金永日等陪同金正日访华。

洛陽社區
洛陽人的網上家園

時事 文學 休閒 教育 戶外 娛樂

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛陽人看洛陽手機報

1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。